

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 15 (10471) СРЕДА, 28 февраля 2024 года

Выходит по средам и пятницам



ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Сергей Николаевич ВАРЗАНОВ
- механизатор крестьянско-фермерского хозяйства
«Катичев Е. Н.».

Сергей Николаевич - человек крестьянской закалки, родился в деревне Колодези, вырос в Нестерах. Его отец работал трактористом, мать - секретарем партийной организации совхоза. Интерес к технике проявился у него с малых лет, в свободное время перенимал у отца навыки работы с техникой.

В школьные годы стал управлять комбайном, даже выходил работать вочные смены. Окончив местную восьмилетку, девятый-десятый классы осваивал в городской школе №1, потом год отработал в совхозе «Нестеровский». Два года армии в мотострелковом полку в Ивановской области пролетели быстро, далее последовала учеба в Домодедовском техникуме на газоэлектросварщика. По специальности Сергей отработал в Подмосковье до середины 90-х годов, здесь же женился. Молодая семья первое время жила в деревне, а после ликвидации совхоза переехала в Спас-Деменск.

Сегодня Сергей Николаевич работает в крестьянско-фермерском хозяйстве Евгения Катичева. Его ценят за большой опыт, скромность и ответственное отношение к любой работе. В КФХ он незаменимый работник, особенно в сезон посевых и уборочных мероприятий.

- Каждая культура требует к себе особого подхода, как и земля, она живая - и когда ее обрабатываешь, когда сеешь зерна.

За свою крестьянскую трудовую деятельность я работал с разными культурами, очень прихотлива - соя, стручок расстает 5 сантиметров от земли, это надо учитывать. Эту культуру и убирать сложно, особенно в неблагоприятную погоду. Ничего, справляемся, - делится опытом Сергей Николаевич.

Зимой на смену комбайну приходит трактор. В хозяйстве всегда найдется работа для механизатора. Обслуживанием и ремонтом техники Сергей Николаевич занимается сам, старается, чтобы она не подводила и была всегда на ходу. Руководитель ценит и уважает ответственного, надежного, исполнительного и опытного механизатора.

Мы - вместе

Подключились бабушки

К плетению маскировочных сетей активно подключились жители городского Дома ветеранов.

Рамку для плетения и материал им предоставляет волонтерская компания «Спас-Деменск фронт».

В силу того, что контингент Дома ветеранов - люди пожилые и слабые здоровьем, активных участников всего пятеро. Но в любую свободную минутку им помогают сотрудники учреждения.

За неделю они успели сшить 6 маскировочных сетей, которые уже отправились на фронт.



Настоящему герою

Не только взрослые, но и дети хотели сделать праздник доблести и чести запоминающимся для бойцов СВО.

Поздравительные открытки и трогательные слова поздравлений для наших солдат, участников СВО, поступили от всех школьников и воспитанников реабилитационного центра «Черемушки». Ребята очень старались.

Пусть эти открытки и письма, написанные с любовью и добротой из разных концов нашей необъятной Родины, приадут сил нашим воинам, вселят уверенность в скорой победе и передадут поддержку и любовь тех, кто ждет их дома.



Скоро выборы

Кто стучится в дверь ко мне с синей сумкой на ремне?



В прошедшую субботу члены участковых комиссий начали подомовой обход с целью сверки списков голосующих и ознакомления их со способами голосования.

В период с 17 февраля по 7 марта 47 членов УИК дойдут до каждого избирателя в Спас-Деменском районе.

По словам членов комиссий, все относятся с пониманием и доброжелательностью к данной процедуре. Есть люди, которые расспрашивают подробно о предстоящих выборах и способах голосования, советуются с членами комиссий, задают вопросы и даже приглашают на чашку чая.

Это проходит большая работа в рамках проекта «ИнформУИК».

Материалы подготовила
Валентина ДМИТРИЕВА.

Мы - вместе

Дорогой мужества

Накануне праздника состоялась очередная отправка гуманитарного груза в зону СВО. Наши отважные волонтеры спешили доставить эти посылки к празднику. Помимо личных посылок нашим бойцам были приобретены четыре беспилотных летательных аппарата, теплые носки, термобельё и многое другое.

Чтобы поддержать воинов морально, дети своими руками сделали поздравительные открытки, которые бережно упаковали в коробки с продуктами.

Доставили и сопроводили гуманитарный груз заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрий Крисаненков и руководители кондитерской фабрики «Хлебный Спас» Роман Бузанов и Олег Новиков.

Именно администрация района и кондитерская фабрика «Хлебный Спас» приобрели дорогостоящее оборудование - четыре беспилотных летательных аппарата, которые теперь стоят на страже наших защитников.

Кроме этого, как всегда, бойцы получили коробки с вкусным и питательным печеньем фабрики, которое сразу напомнило о доме. Следует сказать, что продукция фабрики уже знакома и мирным жителям Луганска: в универсалах и продуктовых магазинах города ей отведены центральные витрины.

Дорога мужества, по которой ехали наши волонтеры, не перестает удивлять стойкостью и силой воли наших защитников.

- Но жизнь берет свое - повсюду уже видны островки восстановительных работ, а на лицах местных жителей - улыбки, - поделился своими впечатлениями Дмитрий Крисаненков.



Венки для героев

В День защитника Отечества руководство Спас-Деменского района возложило цветы к памятнику на мемориале Гнездиловская высота.

Хотя это святое место находится неблизко от районного центра, по торжественным дням здесь всегда проходят мероприятия в честь памяти о погибших воинах.

Гнездиловская высота является одним из особых мест в Смоленской наступательной операции. В 1943 году именно отсюда началось непоколебимое движение нашей армии, когда наступил перелом в ходе Великой Отечественной войны. Каждый год пополняются списки погибших, каждый год десятки безызвестных героев предаются земле и находят вечный покой. Память о них будет жить в наших сердцах.

Герои нашего времени

Накануне Дня защитника Отечества в Культурно-выставочном центре прошел час общения «Героями не рождаются, героями становятся», на котором присутствовали учащиеся 8 классов городских школ и участник СВО с позывным «Зелёный».

В ходе мероприятия демонстрировались презентация и видео о тех, кто каждый день защищает нашу жизнь: врачи, пожарные, военные.

Присутствовавшим напомнили о врачах и обычных ребятах - волонтерах, которые боролись за жизни людей во время пандемии, рассказали о мужестве военных, таких как Александр Белоглазов, экипаж танка «Алёша», Владимир Жога, Нурмагомед Гаджимагomedов и наш Евгений Конашенков. В память о погибших была объявлена минута молчания.

Перед аудиторией выступил участник СВО, приехавший в отпуск, который рассказал о буднях службы, ответил на вопросы присутствовавших. Пожелал всем быть мужественными и не забывать о том, что такое честь и долг перед страной и её народом.

Кто же он - герой нашего времени? Обыкновенный парень, но его нельзя поставить на колени. Пусть же имена героев, павших и живых, вершивших бессмертные подвиги в далекие годы и в операциях наших дней, убеленных сединой и совсем юных, всегда согревают наши сердца. Они всегда оставались и остаются рядом с нами в нашем строю.

Материалы подготовила Валентина ФИТИСОВА.



